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Základní informace o přístupnosti objektu  
Okresního soudu v Liberci a Krajského soudu v Ústí nad Labem-pobočky v Liberci 

 
1. Přístup k objektu 

Vyhrazené parkovací stání (VPS) 
K dispozici jsou 2 parkovací místa u hlavního vstupu A, lze dle potřeby využít i parkoviště 
u dalšího vchodu do soudní budovy, určené pro parkování vozidel zaměstnanců. 

 
Přístup ke vstupu do budovy 
Široký přístup po rovné dlažbě, bez výstupků, z nádvoří mezi soudní budovou a budovou 
Věznice v Liberci. 

 
Vstup do budovy 
Vstup je 1,6 m široký, tvoří jej dvoukřídlé dveře, prosklené, otevírají se do stran 
automaticky, čidlem. Na skleněných plochách je označení organizace, jeho provozní doba, 
piktogramy. 
 

2. Pohyb v objektu 
Schody 
Schody jsou umístěné v blízkosti hlavního vchodu, jsou betonové, obložené, protiskluzové, 
výška schod 16 cm. 

 
Schodiště 
Tříramenné s madly. Střední rameno šíře 240 cm, boční ramena šíře 140 cm široké. 
Označené žlutými terči na začátku i konci jednotlivých ramen schodiště. 

 
Plošina 
V objektu nejsou plošiny. 

 
Výtah 
Veřejnosti jsou k dispozici 2 výtahy, bezbariérové, nejsou evakuační, automaticky se 
otevírají, výstup je ve všech patrech přístupných veřejnosti. Dveře šíře 80 cm, kabina šíře 
110 cm, hloubka 140 cm. Ovládací panel ve výši 110 cm. V kabinách výtahů jsou zrcadla, 
madla, sklopné sedátko. Manipulační plocha před výtahy je dostatečná. 
 
Dveře 
Pohyb osob v prostoru pro veřejnost bez dveří, vstupy do jednacích síní a dalších traktů 
dvoukřídlé, 150 cm široké. 
Bez prahů. Otevírání na kliku. 
 
Zúžený průchod 
V budově není zúžený průchod. 
 
Kontrastní značení ploch 
Schody označeny žlutými terči. 



Skleněná plocha na hlavním vstupu označena piktogramy. 
Navigační a orientační systém 
Při vstupu do budovy soudu hlavním vchodem je na zdi nainstalovaný monitor, na němž 
jsou k dispozici oznámení o jednotlivých jednáních, konaných příslušný den. V čele 
každého patra jsou informační tabule s označením jednotlivých úseků obou soudů. 
Akustickým signálem pro osoby se zrakovým postižením soudní budova vybavena není. 
 
Turnikety 
V budově nejsou turnikety. 
 
Klientská zóna 
Po vstupu do budovy vlevo jsou podatelny. Možnost občerstvení také vlevo, kde jsou 
umístěny nápojové automaty a bufet. Pánské, dámské a, bezbariérové WC je v přízemí a 1. 
patře. 
 
Soudní budova nedisponuje sníženou přepážkou, vodicí linií, přepážko a indukční smyčkou 
pro osoby se sluchovým postižením, ani možností zajištění tlumočení do znakové řeči. 

 
3. Sociální zařízení 

Popis umístění bezbariérového WC v budově 
V přízemí a 1. patře jsou bezbariérová WC s možností vjezdu vozíčkářů (dveře šířka 90 cm; 
kabina šířka 175 cm, hloubka 210 cm). Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají 
se mechanicky směrem ven.  

 
Předsíň (pokud je kabina WC přístupná z předsíně) 
Bez předsíně 

 
Dveře kabiny 
Šířka dveří 90 cm; kabina šířka 175 cm, hloubka 210 cm). Jednokřídlé dveře do WC jsou 
označené a otevírají se mechanicky směrem ven. 
 
Kabina  
Šířka kabiny 175 cm, hloubka 210 cm, osvětlení spínané automaticky. 
 
Vybavení kabiny 
Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je z čela.  
Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 75 cm). 
Toaletní mísa je vybavena dvěma pevnými madly.  
Výška horní hrany sedátka – 50 cm 
Vzdálenost ke stěně z obou stran mísy – zleva 44 cm, zprava 91 cm  
Umyvadlo a zrcadlo je nastaveno ve výšce, odpovídající výšce invalidního vozíku.  
Umyvadlo – typ Jika, umístěné ve výši 75 cm, rozměry umyvadla: 34 cm hluboké, 40 cm 
široké, hrany zaoblené, baterie páková, směšovací 
Zrcadlo – rozměry vyhovující, tj. 60 cm vysoké, 50 cm široké   
Světlo spínané automaticky, umyvadlo ve výši 75 cm. 
Ovladač signalizačního systému nouzového volání k dispozici není. 
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